
                   
 

 
 
 Primăria oraşului Buşteni, împreună cu Clubul Alpin Român şi Federaţia Română de Alpinism şi 
Escaladă a organizat în perioada 3-6 februarie 2011, „Zilele Oraşului Buşteni”.  

Din seria de evenimente a făcut parte Cupa Buştenarului la Schi Alpin, Campionatul Mondial şi 
Cupa Mondială de Escaladă pe Gheaţă, ediţia a VI-a. 

 
CUPA BUŞTENARULUI LA SCHI ALPIN 

 
 Sărbătoarea a început cu o competiţie foarte aşteptată de către toţi iubitorii sporturilor de iarnă, şi 
anume „Cupa Buştenarului la Schi”, la care au participat aproximativ 80 de concurenţi, la 8 categorii de 
vârstă, de la 5 la 80 de ani.  
 Minute în şir de aplauze au stârnit cei doi concurenţi de la categoria de vârstă de peste 70 de ani, 
este vorba despre Georgeta Moldoveanu şi Traian Mustaţă. Câştigătorii primelor trei locuri, la toate 
categoriile de vârstă, au primit din partea primarului oraşului Buşteni, Emanoil Savin, diplome, medalii, 
cupe, dar şi sume băneşti.  
 În cadrul premierii participanţilor concursului de schi alpin, Primarul oraşului Buşteni, Emanoil 
Savin i-a acordat prezentatorului TV Andrei Zaharescu o diplomă de onoare pentru promovarea 
Domeniului Schiabil Kalinderu - Buşteni.    
 

INAUGURAREA FUN-PARK-ULUI 
 

Vineri, 4 februarie 2011, a avut loc festivitatea de deschidere a Cupei Mondiale de Escaladă pe 
Gheaţă, iar pe scena amenajată la baza Pârtiei Kalinderu au evoluat Heaven şi Marfar.  
 Sâmbătă, 5 februarie 2011, a avut loc inaugurarea celui mai mare Fun-Park din România. La 
eveniment a participat ministrul Dezvoltării Regionale şi Turismului, 
Elena Udrea şi Roberta Anastase, preşedinta Camerei Deputaţilor.  
 Obiectivul face parte din lista investiţiilor în modernizarea 
Domeniului Schiabil Kalinderu, alături de pârtia de schi, telegondola 
şi estacada de căţărări pe gheaţă şi a fost realizat după modelul celui 
din celebra staţiune din Austria, Innsbruck. Parcul se întinde pe o 

suprafaţă de 15.000 de metri 
pătraţi şi reprezintă o alternativă 
de agrement atât pentru iarnă, 
cât şi pentru vară. 

Parcul este dotat cu pârtie de schi pentru începători deservită 
de baby-lift, ski-carusel, instalaţie pentru pistă sanie/tobogan, 
instalaţie tubing de vară, instalaţie de nocturnă, iar accesul în zona de 
distracţie se face cu cartelă magnetică.  
 Sărbătoarea a continuat cu o serie de concerte, susţinute de 
Unica, DJ Sava&Raluca, Vama şi Talisman.  

 
 
 
 
 
 
 
 



                   
 

 
CAMPIONATUL MONDIAL ŞI CUPA MONDIALĂ DE ESCALADĂ PE GHEAŢĂ 

 
 

Clubul Alpin Român, în colaborare cu Primăria oraşului Buşteni, Uniunea Internaţională a 
Asociaţiilor de Alpinism şi Federaţia Română de Alpinism şi Escaladă au organizat, pentru a şasea oară 

consecutiv, o nouă etapă a Cupei Mondiale de Escaladă pe 
Gheaţă. 

Ca şi în ediţiile precedente, competiţia s-a desfăşurat pe 
o structură specială de gheaţă 
montată la baza Pârtiei 
Kalinderu.  

Au participat 70 de 
sportivi din 22 de ţări: Austria, 
Belgia, Bulgaria, Cehia, Coreea, 
Croaţia, Elveţia, Franţa, Italia, 
Islanda, Japonia, Marea 

Britanie, Olanda, SUA, Suedia, România, Spania, Rusia, Slovacia, 
Slovenia şi Ucraina. 

Locul I la dificultate feminin a fost câştigat de sportiva Angelika 
Rainer din Italia, iar la proba de viteză feminin, pe primul loc s-a clasat 
Kulikova Natalya, Rusia. Hee Yong Park din Coreea a obţinut locul I la 
dificultate masculin, iar Gulyaev Pavel din Rusia - locul I la proba de 
viteză masculin. Reprezentantul României, campionul de anul trecut 
Markus Bendler (membru al Clubului Alpin Român) a obţinut anul acesta 
locul al doilea la proba de dificultate masculin. 

 
 
  
 

     


